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2026 (99)                                  poniedziałek, 25 maja 2026 r.  

 

Z MAGISTRATU 
 

 

NOWE! WYNIKI REFERENDUM W KRAKOWIE 

Miejska Komisja ds. Referendum podała informacje dotyczące frekwencji 

oraz wyników głosowania w referendum lokalnym, które odbyło się 24 maja. 

Mieszkańcy Krakowa decydowali w dwóch odrębnych głosowaniach. Ponieważ 

frekwencja oraz głosy były liczone niezależnie, rozstrzygnięcia przyniosły 

odmienne skutki dla dalszych losów Prezydenta Miasta Krakowa oraz Rady 

Miasta Krakowa. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! FUNKCJONOWANIE URZĘDU MIASTA PO REFERENDUM  

Tak Urząd Miasta Krakowa jak i wszystkie miejskie jednostki 

organizacyjne Gminy Miejskiej Kraków funkcjonują bez żadnych zakłóceń 

zapewniając ciągłość obsługi mieszkańców Krakowa. Po opublikowaniu w 

Dzienniku Urzędowym Województwa Małopolskiego protokołu wyników 

referendum Miejskiej Komisji ds. Referendum, funkcje swoje tracą: Aleksander 

Miszalski, Prezydent Miasta Krakowa wraz ze swoimi zastępcami. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KRAKÓW DBA O BEZPIECZNIEJSZY DOWÓZ DZIECI DO SZKOŁY 

Miasto zwiększa poziom bezpieczeństwa dzieci, rodziców i innych 

użytkowników dróg w sąsiedztwie szkół na terenie Krakowa. Kolejna 

krótkotrwała strefa zatrzymania została wyznaczona w ostatnich dniach przy ul. 

Młodej Polski (Dzielnica VI Bronowice). Będą z niej mogli korzystać 

opiekunowie uczniów uczęszczających do Szkoły Podstawowej nr 93 im. 

Lucjana Rydla przy ul. Szlachtowskiego, a także Przedszkola Samorządowego nr 

77 przy ul. Jadwigi z Łobzowa. 

mailto:bi@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/322113,29,komunikat,wyniki_referendum_w_krakowie.html
https://krakow.pl/aktualnosci/322173,29,komunikat,funkcjonowanie_urzedu_miasta_krakowa_po_referendum_.html
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Więcej informacji na www.krakow.pl. (piotr.subik@um.krakow.pl).  

 

NOWE! NOCNY KRAKÓW POD KONTROLĄ 

Miasto przygotowuje się do letniego sezonu turystycznego. Jak Kraków 

chce zadbać o bezpieczeństwo i komfort mieszkańców? O działaniach służb, 

uchwale antyhałasowej i przyszłości nocnego życia miasta mówi Jacek Jordan, 

burmistrz nocny. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (jolanta.tecza-cwierz@um.krakow.pl).  

 

NOWE! JUŻ PONAD 22 TYSIĄCE BIEGACZY ZGŁOSZONYCH DO POLAND 

BUSINESS RUN 2026  

Poland Business Run, czyli największa charytatywna sztafeta biznesowa 

w Polsce, powraca w jubileuszowej, 15. edycji. Zaledwie kilka dni po otwarciu 

zapisów liczba zgłoszonych uczestników przekroczyła 22 tysiące. Tylko do 10 

czerwca firmy i drużyny przyjaciół z całego świata mogą dołączyć do 

stacjonarnych biegów lub do formuły wirtualnej. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! MPEC KOŃCZY SEZON GRZEWCZY W KRAKOWIE 

Biorąc pod uwagę panujące warunki atmosferyczne oraz długoterminową 

prognozę pogody, Miejskie Przedsiębiorstwo Energetyki Cieplnej SA w Krakowie 

informuje, że jutro, 26 maja, kończy dostawę energii cieplnej na cele 

ogrzewania. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! BEZPIECZNIEJ NA ZAKRZÓWKU. KOŁA RATUNKOWE DOSTĘPNE PRZEZ 

CAŁĄ DOBĘ 

Już 1 czerwca rozpocznie się kolejny sezon na kąpielisku w Parku 

Zakrzówek. O bezpieczeństwo osób korzystających z uroków krakowskiego 

akwenu tradycyjnie zadbają ratownicy wodni. W tym roku ich pracę wspomogą 

nowe koła ratunkowe, które zabezpieczą cały teren także po godzinach otwarcia 

kąpieliska. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KRAKÓW KINGS ZAPRASZAJĄ NA OBCHODY 250-LECIA USA 

Futbol amerykański, samochody zza oceanu, food trucki i atrakcje dla 

całych rodzin – już 6 czerwca na stadionie Juvenii Kraków odbędą się obchody 

https://krakow.pl/dzielnica_vi_bronowice/322137,2320,komunikat,krakow_dba_o_bezpieczniejszy_dowoz_dzieci_do_szkoly.html
mailto:piotr.subik@um.krakow.pl
https://krakow.pl/burmistrz_nocny_i_komisja_zrownowazonej_gospodarki_nocy/322140,2016,komunikat,nocny_krakow_pod_kontrola.html
mailto:jolanta.tecza-cwierz@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/322155,202,komunikat,juz_ponad_22_tysiace_biegaczy_zgloszonych_do_poland_business_run_2026.html
https://krakow.pl/aktualnosci/322080,29,komunikat,mpec_konczy_sezon_grzewczy_w_krakowie.html
https://krakow.pl/aktualnosci/322089,202,komunikat,bezpieczniej_na_zakrzowku__kola_ratunkowe_dostepne_przez_cala_dobe.html
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250-lecia Stanów Zjednoczonych. Głównym punktem wydarzenia będzie mecz 1. 

ligi pomiędzy Kraków Kings a Panthers Wrocław. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! DZIEŃ SAMORZĄDU TERYTORIALNEGO 

W środę, 27 maja obchodzimy Dzień Samorządu Terytorialnego. Z tej 

okazji Kładka o. Bernatka, TAURON Arena Kraków oraz wieża telewizyjna na 

Krzemionkach należąca do firmy Emitel będą po zmroku podświetlone w biało-

niebieskich barwach. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (joanna.dubiel@um.krakow.pl).  

 

NOWE! 45. ROCZNICA ŚMIERCI EDWARDA BARSZCZA 

W poniedziałek, 25 maja, minęła 45. rocznica śmierci Edwarda Barszcza, 

inżyniera budownictwa lądowego, prezydenta Krakowa w latach 1978–1980. Z 

tej okazji na jego grobie na Cmentarzu Rakowickim zapłonął znicz od władz 

Miasta Krakowa. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (joanna.dubiel@um.krakow.pl).  

 

KŁADKA BERNATKA PONOWNIE NA NIEBIESKO DLA DZIECI ZAGINIONYCH 

Dziś wieczorem kładka pieszo-rowerowa im. o. Laetusa Bernatka 

zabłyśnie na niebiesko w związku z Międzynarodowym Dniem Dziecka 

Zaginionego. Kraków, podobnie jak w roku ubiegłym włączy się do kampanii 

społecznej #zaginioneNIEzapomniane prowadzonej przez Fundację ITAKA wraz 

z polską Policją. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ZUS ZAPRASZA NA DNI OSÓB Z NIEPEŁNOSPRAWNOŚCIAMI 2026 

Bezpłatne konsultacje, porady specjalistów, prelekcje oraz wspólny dyżur 

telefoniczny ZUS i PFRON – rusza kolejna edycja Dni Osób z 

Niepełnosprawnościami 2026. Wydarzenia skierowane są do osób z 

niepełnosprawnościami, ich rodzin, opiekunów i wszystkich poszukujących 

informacji o dostępnych formach wsparcia. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! PO 90 LATACH WISŁA ZNÓW POKONAŁA LONDYŃSKĄ CHELSEA 

24 maja o godz. 12.00 na boisku treningowym TS Wisła Kraków odbył się 

wyjątkowy retro-mecz upamiętniający historyczne zwycięstwo Wisły Kraków 

https://krakow.pl/aktualnosci/322143,202,komunikat,krakow_kings_zapraszaja_na_obchody_250-lecia_usa.html
https://krakow.pl/aktualnosci/321585,29,komunikat,dzien_samorzadu_terytorialnego.html
mailto:joanna.dubiel@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/321378,29,komunikat,45__rocznica_smierci_edwarda_barszcza.html
mailto:joanna.dubiel@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/321915,29,komunikat,kladka_o__bernatka_ponownie_na_niebiesko_dla_dzieci_zaginionych_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/322032,202,komunikat,zus_zaprasza_na_dni_osob_z_niepelnosprawnosciami_2026.html
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nad Chelsea F.C. z 1936 roku. Wydarzenie było jednocześnie preludium do 

głównych obchodów awansu Białej Gwiazdy do Ekstraklasy. Licznie 

zgromadzeni na trybunach kibice mogli poczuć atmosferę przedwojennego 

footballu, a historia zatoczyła koło – Wisła ponownie pokonała Chelsea, tym 

razem 3:2. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! MECZ CHARYTATYWNY UEK VS PK – SPORTOWA RYWALIZACJA W 

SZCZYTNYM CELU 

1 czerwca w Hali Sportowej Uniwersytetu Ekonomicznego w Krakowie 

odbędzie się mecz charytatywny UEK vs PK organizowany przez Parlament 

Studencki Uniwersytetu Ekonomicznego w Krakowie oraz Samorząd Studentów 

Politechniki Krakowskiej we współpracy z Fundacją Mam Marzenie. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! HISTORIA LEGENDARNEGO HOTELU FORUM NA NOWEJ WYSTAWIE 

Historia jednego z najbardziej charakterystycznych budynków Krakowa, 

wspomnienia byłych pracowników i opowieść o miejscu, które stało się 

symbolem epoki – już 28 maja w Muzeum Podgórza odbędzie się wernisaż 

wystawy „Hotel Forum”. Ekspozycję będzie można oglądać do 10 stycznia 2027 

roku. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! POZA POLE 2026. SPOTKANIA Z OSOBAMI POSZUKUJĄCYMI NOWYCH 

ŚRODKÓW WYRAZU 

Stowarzyszenie Kultura w Pracy oraz Księgarnia Pod Globusem 

zapraszają na drugą edycję „Poza Pole” – cyklu spotkań z osobami 

poszukującymi nowych środków wyrazu; ludźmi kultury i sztuki, którzy w 

ostatnim czasie postanowili zaangażować się w nowe dla siebie formy ekspresji 

artystycznej lub aktywności publicznej. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „MUZYCZNY KWIATEK DLA MAMY” – KONCERT NAJWIĘKSZYCH 

PRZEBOJÓW VIOLETTY VILLAS 

Największe przeboje Violetty Villas, wyjątkowi artyści i muzyczne 

spotkanie pełne emocji – Stowarzyszenie Radosny Senior oraz Centrum Kultury 

https://krakow.pl/aktualnosci/322170,202,komunikat,po_90_latach_wisla_znow_pokonala_londynska_chelsea.html
https://krakow.pl/aktualnosci/322182,202,komunikat,mecz_charytatywny_uek_vs_pk___sportowa_rywalizacja_w_szczytnym_celu.html
https://krakow.pl/aktualnosci/322104,33,komunikat,historia_legendarnego_hotelu_forum_na_nowej_wystawie.html
https://krakow.pl/aktualnosci/322167,33,komunikat,poza_pole_2026__spotkania_z_osobami_poszukujacymi_nowych_srodkow_wyrazu_.html
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Podgórza – Ośrodek Ruczaj zapraszają na koncert „Muzyczny Kwiatek dla 

Mamy”. Wydarzenie odbędzie się 29 maja o godz. 19.00. Wstęp jest bezpłatny. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „MÓJ WAKACYJNY ALBUM” – KREATYWNE MINIWARSZTATY 

INTROLIGATORSKIE W KLUBIE PIASKOWNICA 

Wycinanie, klejenie, ozdabianie i tworzenie własnego albumu na 

wakacyjne wspomnienia – Klub Piaskownica zaprasza na bezpłatne 

miniwarsztaty introligatorskie „Mój wakacyjny album”. Zajęcia odbędą się 26 

maja o godz. 17.30 przy ul. Łużyckiej 55. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! MISTRZEJOWICKA MAJÓWKA 2026 

Już w sobotę, 30 maja Park Tysiąclecia wypełni się muzyką, atrakcjami i 

rodzinną atmosferą. Mistrzejowicka majówka to popołudnie pełne scenicznych 

występów i plenerowych aktywności dla każdego. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! MIĘDZYPOKOLENIOWE ROZGRYWKI PLANSZOWE BEZ GRANIC W 

DWORKU BIAŁOPRĄDNICKIM 

Centrum Kultury Dworek Białoprądnicki zaprasza na wyjątkowe spotkania 

przy grach planszowych, które łączą pokolenia i kultury. To przestrzeń otwarta 

dla każdego – bez względu na wiek, doświadczenie czy znajomość języków. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KLUB SŁUCHAJĄCEGO MALUCHA ZAPRASZA NAJMŁODSZYCH NA 

CZERWCOWE SPOTKANIA 

Czytanie i wspólne odkrywanie świata to doskonały start dla rozwoju 

dziecka. Biblioteka Kraków zaprasza rodziców, opiekunów oraz dzieci do 7. roku 

życia na bezpłatne, cykliczne spotkania w ramach Klubu Słuchającego Malucha. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „DRZAZGA” NA SCENIE SCKM. MŁODZI AKTORZY POKAŻĄ 

PORUSZAJĄCY SPEKTAKL O GRANICACH MIŁOŚCI I WOLNOŚCI 

Studio Teatralne Młodych zaprasza na pokaz spektaklu „Drzazga”, 

inspirowanego tekstem Roberta Jarosza „W beczce chowany”. Przedstawienie w 

https://krakow.pl/krakow_dla_dzieci/322095,2431,komunikat,_muzyczny_kwiatek_dla_mamy%E2%80%9D___koncert_najwiekszych_przebojow_violetty_villas.html
https://krakow.pl/krakow_dla_dzieci/322092,2431,komunikat,_moj_wakacyjny_album%E2%80%9D___kreatywne_miniwarsztaty_introligatorskie_w_klubie_piaskownica.html
https://krakow.pl/dzielnica_xv_mistrzejowice/322146,2329,komunikat,mistrzejowicka_majowka_2026.html
https://krakow.pl/krakow_dla_dzieci/322185,2431,komunikat,miedzypokoleniowe_rozgrywki_planszowe_bez_granic_w_dworku_bialopradnickim.html
https://krakow.pl/krakow_dla_dzieci/322101,2431,komunikat,klub_sluchajacego_malucha_zaprasza_najmlodszych_na_czerwcowe_spotkania.html
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reżyserii Krystyny Hussak-Przybyło będzie można zobaczyć 3 czerwca o godz. 

19.00 na scenie SCKM przy ul. Wietora 15. Wstęp wolny. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

INFORMACJE DROGOWE  

 

NOWE! CZASOWA ORGANIZACJA RUCHU NA UL. MIŁKOWSKIEGO I PRZY 

SKRZYŻOWANIU UL. RUCZAJ Z UL. 8 PUŁKU UŁANÓW 

W związku z trwającą budową ulicy 8 Pułku Ułanów od środy, 27 maja 

wprowadzona zostanie czasowa organizacja ruchu. Zmiany związane są z 

realizacją przyłącza kanalizacji sanitarnej. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! CORAZ BLIŻEJ MODERNIZACJI UL. JANCARZA I BOHOMOLCA 

Na początku czerwca rozpoczną się prace remontowe na ulicach Jancarza 

i Bohomolca. Roboty zostaną zrealizowane jako zadanie dodatkowe, zlecone 

firmie Gülermak prowadzącej budowę linii tramwajowej KST IV do Mistrzejowic. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. 

 

NOWE! POD KONIEC MAJA RUSZAJĄ PRACE NA WĘŹLE „KOMBINAT” 

Na sobotę, 30 maja, zaplanowano rozpoczęcie prac na węźle „Kombinat” 

w Nowej Hucie. W związku z tym z eksploatacji wyłączone zostanie torowisko 

na odcinku „Kombinat” – „Kopiec Wandy”. Utrzymana będzie natomiast w obu 

kierunkach przejezdność dla tramwajów w relacji Al. Solidarności – ul. Ujastek. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! PRACE W REJONIE PĘTLI „PRĄDNIK CZERWONY P+R”, ZMIANA TRASY 

LINII 250 

Od 26 do 28 maja będą prowadzone prace w rejonie pętli autobusowej 

„Prądnik Czerwony P+R”. W związku z tym w godz. od ok. 8.00 do 16.00 linia 

aglomeracyjna nr 250 będzie kursować po trasie zmienionej, z pominięciem 

przystanku „Reduta” 01. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. 

 

NOWE! 13. KRAKOWSKI BIEG SWOSZOWICKI: ZMIANY W RUCHU I 

KOMUNIKACJI MIEJSKIEJ 

https://krakow.pl/krakow_dla_dzieci/322098,2431,komunikat,_drzazga%E2%80%9D_na_scenie_sckm__mlodzi_aktorzy_pokaza_poruszajacy_spektakl_o_granicach_milosci_i_wolnosci.html
https://krakow.pl/aktualnosci/322188,1912,komunikat,czasowa_organizacja_ruchu_na_ul__milkowskiego_i_przy_skrzyzowaniu_ul__ruczaj_z_ul__8_pulku_ulanow.html
https://krakow.pl/dzielnica_xv_mistrzejowice/322131,2329,komunikat,coraz_blizej_modernizacji_ul__jancarza_i_bohomolca.html
https://krakow.pl/dzielnica_xviii_nowa_huta/322149,2332,komunikat,pod_koniec_maja_ruszaja_prace_na_wezle__kombinat%E2%80%9D.html
https://krakow.pl/dzielnica_iii_pradnik_czerwony/322119,2316,komunikat,prace_w_rejonie_petli__pradnik_czerwony_p+r%E2%80%9D__zmiana_trasy_linii_250.html
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W niedzielę, 31 maja, odbędzie się XIII Krakowski Bieg Swoszowicki. 

Trasa imprezy obejmie Kraków oraz gminę Mogilany. W związku z wydarzeniem 

nastąpią zmiany w organizacji ruchu drogowego, a także komunikacji 

miejskiej.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! W NIEDZIELĘ PIKNIK CHORWACKI NAD BAGRAMI, DOJAZD SPECJALNĄ 

LINIĄ AUTOBUSOWĄ 

W najbliższą niedzielę, 31 maja, nad Bagrami odbędzie się piknik 

chorwacki. Z tej okazji zostanie uruchomiona specjalna linia autobusowa nr 

497, która zapewni dojazd z pętli „Podgórze SKA”. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

                                                    Przemysław Walaszczyk  

                                                    Dyrektor Wydziału Komunikacji Społecznej                                                         

 

 

 

 

https://krakow.pl/dzielnica_x_swoszowice/322125,2324,komunikat,13__krakowski_bieg_swoszowicki__zmiany_w_ruchu_i_komunikacji_miejskiej.html
https://krakow.pl/dzielnica_xiii_podgorze/322116,2327,komunikat,piknik_chorwacki_nad_bagrami__dojazd_specjalna_linia_autobusowa.html

